
strana 1

ON-LINE KVÍZ PROJEKTU KRAJE PRO BEZPEČNÝ INTERNET ZNÁ SVÉ VÍTĚZE

Na krajském úřadě se konalo slavnostní vyhlášení výsledků soutěžního on-line kvízu projektu Kraje pro bezpečný internet. Projekt, který již od roku 2013 podporuje Asociace krajů České republiky, si klade za cíl
zvýšit informovanost o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci. Ceny převzali úspěšní řešitelé kvízu, jimiž jsou žáci základních a středních škol v kraji.

„Dnes si již málokdo dokáže představit život bez internetu a nepřetržitého spojení s blízkými a přáteli přes komunikační aplikace a sociální sítě. Považuji proto za velmi důležité, aby byli zejména mladí uživatelé
informování o rizicích, se kterými se mohou v prostředí internetu setkat. A právě tyto informace si mohli připomenout v rámci kvízu. Těší mě, že se v letošním roce do kvízu zapojilo opět více škol a jednotlivců, kteří
se stali úspěšnými řešiteli. Oceněným gratuluji a věřím, že náš vítěz, který postoupil do celostátního kola, předvede opět podobně skvělý výkon jako v krajském kole,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr
Kulhánek. 

Do kvízu se zapojilo 13 krajů z České republiky a více než 45 000 registrovaných řešitelů. Soutěž byla určena žákům 1. stupně, 2. stupně základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií a středních
škol. Úkolem účastníků bylo správně zodpovědět 20 otázek z oblasti internetové bezpečnosti. Z úspěšných řešitelů pak byli vylosováni vždy dva výherci v dané kategorii.  Nadstavbou soutěže byl Kvíz PLUS,
který byl určen pro znalejší kybernetické bezpečnosti, ti měli připravenou sadu dalších deseti otázek. Vítěz Kvízu PLUS bude Karlovarský kraj reprezentovat v celorepublikovém finále, jež se uskuteční 13. 6. 2023
v Praze.          
Již druhým rokem Karlovarský kraj vyhlásil také soutěž škol. Výhry získaly jedna základní a jedna střední škola, které do soutěže zapojily nejvíce úspěšných řešitelů, a to vzhledem k celkovému počtu žáků ve
škole. Vítězné školy získaly poukazy na nákup vybavení a pomůcek souvisejících se zajištěním a zvýšením bezpečnosti žáků při jejich práci v prostředí internetu ve škole.          

Ceny předával hejtman Karlovarského kraje, vedoucí odboru bezpečnosti a krizového řízení krajského úřadu Aleš Rudolf, za partnery projektu Aleš Pšenička ze společnosti Microsoft s.r.o. a za společnost
GORDIC spol. s r.o. Eva Krejčí a krajská koordinátorka prevence z Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje Zuzana Churaňová. Vítězové obdrželi produkty od společností Microsoft, drobnou elektroniku,
tašky se vzdělávacími materiály, propagační předměty projektu a Karlovarského kraje a poukázky na nákup zboží do obchodu Alza.cz.
 

Výsledky on-line kvízu:       

Kategorie 1. stupeň základních škol        
Tomáš Donáth, Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19         
Marie Pavlová, Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19

Kategorie 2. stupeň základních škol a odpovídající stupeň víceletých gymnázií 
Leontýna Tomaštíková, ZŠ a MŠ Dolní Žandov      
Leona Slunečková, Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19   

Kategorie střední školy      
Kateřina Schejbalová, Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum          
Emma Brachtlová, Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum

Kvíz PLUS    
1. místo Petr Graulich, Gymnázium a obchodní akademie Mariánské Lázně      
2. místo Františka Jirásková, Gymnázium a obchodní akademie Mariánské Lázně         
3. místo Michal Sedláček, ISŠTE Sokolov

Soutěž škol  
Kategorie základní školy    
Základní škola Kraslice, Dukelská 1122

Kategorie střední školy (včetně víceletých gymnázií)  
Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum
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Zdroj: Článek převzat z Informačního portálu Karlovarského kraje, 7. 6. 2023 

http://www.kr-karlovarsky.cz/krajske_listy/Stranky/230605-kraj-internet.aspx

